



## **В Челябинской области проводится проверка по факту смерти подростка**

В вечернее время 19 июля 2022 года в правоохранительные органы поступила информация о том, что в реке в городе Миасс утонула 12-летняя девочка.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, девочка со сверстниками купались в необорудованном для купания месте.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление  
СК России по Челябинской области

20.07.2022

20 Июля 2022

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1706895>